

Поведінкові фінанси

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: поглиблення теоретичних основ та набуття практичних навичок з поведінкових фінансів для прийняття індивідуальних фінансових рішень та аналізу поведінки суб'єктів фінансів та ідентифікування поведінкових факторів, які впливають на фінансові ринки і компанії.

Основні завдання навчальної дисципліни: усвідомити роль та значення поведінки індивідуумів у прийнятті фінансових рішень; вміти аналізувати ситуацію при прийнятті фінансових рішень для визначення поведінкових особливостей; вміти аналізувати інформацію з застосуванням особливостей сприйняття інформації суб'єктами фінансів; вміти застосовувати моделі та теорії поведінкових фінансів на практиці для прийняття фінансових рішень.

Компетентності:*

Загальні (ЗК):

ЗК 2. Вміти виявляти, ставити, вирішувати професійні та життєві проблеми на сонові етикоестетичних міркувань (мотивів).

ЗК 4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, формулювати та вирішувати проблеми.

ЗК 5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність, бути критичним і самокритичним).

ЗК 19. Здатність приймати ефективні фінансові рішення з урахуванням динамічних змін зовнішнього середовища.

Програмні результати навчання:

РН 1. Розуміти закономірності та особливості розвитку особистості, сутність психічних явищ; аналізувати комунікативну діяльність співрозмовника; ефективно використовувати вербальні та невербальні засоби комунікацій у професійній діяльності, модифікувати висловлювання відповідно до культурних особливостей співрозмовника, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.

РН 17. Уміти ефективно використовувати теоретико-методичний та управлінський інструментарій для вирішення практичних завдань; володіти належним рівнем фінансової культури, раціоналізації фінансової поведінки та професійного зростання.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Виникнення та розвиток вчення про поведінкові фінанси.

Тема 2. Традиційні та поведінкові фінанси: аспекти взаємовпливу.

Тема 3. Сучасні теорії поведінкових фінансів.

Тема 4. Сучасні методи вивчення поведінки населення.

Тема 5. Поведінкові фінансові рішення домогосподарств.

Тема 6. Поведінкові фінанси і фінансовий ринок.

Тема 7. Поведінкова теорія фірми.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік